

中共龙游县委主管
龙游传媒集团主办

今日龍游

新闻热线：7888555

龙游新闻网：http://lynews.cztv.com/

全县教育发展大会暨第38个教师节庆祝大会召开

再创教育辉煌 塑造美好未来

本报讯（记者 徐月 郑依霖）百年大计，教育为本。9月8日上午，龙游县教育发展大会暨第38个教师节庆祝大会隆重召开，向辛勤耕耘、无私奉献的广大教师、教育工作者致以节日的问候。会议表彰激励在教育战线上涌现出的先进集体和优秀个人，部署全县教育提升工程，动员全县教育工作者提振精神、齐心协力，推动龙游教育事业再上新台阶、再创新辉煌。

省委教育工作领导小组秘书组组长翁品雄莅临指导，浙江师范大学党委委员、副校长潘慧炬，衢州学院党委委员、副校长郑文山，浙工大生态工业创新研究院顾问李永琪，镇海中学副校长沈虎跃应邀参加，市县领导李宁、祝建东、李芝伟、舒畅、吴剑锋、徐新华等出席。

在大会表彰环节，副市长李宁向全体教师致以节日的问候和崇高的敬意。他表示，近年来，龙游持续深化教育改革，着力夯实教育基础，提升教育质量，优化教育环境，教育事业成绩卓著，亮点纷呈。希望龙游紧紧围绕市委决策部署，坚决扛起打造四省边际公共服务桥头堡的责任担当，把握机遇、乘势而上、全力以赴，深入实施教育提升工程，持续加大教育投入，全面补齐短板弱项，全力推动龙游教育“当龙头、争上游”。

在随后的全县教育发展大会上，翁品雄代表省教育厅对本次大会的成功召开表示热烈的祝贺。他指出，教育是国之大计、党之大计，希望龙游始终保持高度的责任感和使命感，坚持教育优先发展，真正把教育优先体现在组织领导、发展规划、项目推进、资源保障上。要坚持全面发展，大力加强德育、

体育、美育和劳动教育，促进学生健康成长、特长发展、多元成才。要坚持优质均衡发展，优化教育理念、教育资源供给、教育过程、教育成果、教育评价等，不断提升人民群众的幸福感和获得感。要坚持优秀发展，努力培养和建设一支高素质、专业化、创新型教师队伍，引领教育提质增效。要坚持服务发展，不断提升教育服务经济社会需求和区域发展战略的能力和水平。

县委书记祝建东强调，教育事业事关全县发展大局，事关人民百姓福祉。今年县委县政府将“教育提升”纳入“3+1”专项，全县上下必须要增强加快龙游教育发展的责任感和紧迫感，以更高站位担当起龙游教育发展使命。要立足大场景，把握新形势、抓住新机遇，在优化教育资源配置、师资力量提质培优、健全完善体制机制等方面下功夫，为加快实现共同富裕、推进“两个先行”夯实重要基础。要以变革之力推动教育提升专项攻坚，始终把办好人民满意的教育作为根本遵循，突出群众有感，持续深化教育改革、加快终身教育体系构建、加强教师队伍建设，更好地满足群众对多样、特色、优质教育的需求。要举全县之力推动龙游教育再上新台阶，进一步加强组织领导、落实激励保障、营造浓厚氛围，以“久久为功，念念不忘，必有回响”的心态，塑造变革、实干快干，持续打响“龙有优学”品牌，努力谱写龙游教育发展新的辉煌篇章。

县委副书记、县长李芝伟要求，全县各级各部门要以优先发展的理念重视教育，坚持把常规工作与教育改革同步谋



吴森邦/摄



划、一体推进，齐心协力抓好教育提升工程。要以改革创新的动力提升教育，实施“龙有优学”全教育周期行动，用好“山海协作”平台，不断提升全县教育发展水平。要以尊师重教的氛围关爱教育，动员社会各界继续关心和支持教育事业，共同推进教育事业蓬勃发展。

大会分批对省特级教师、省“春蚕奖”、省“绿叶奖”、省“浙商证券红烛教师”、市第

六届“绿叶奖”、市第八届名师、市名班主任、县教育先进集体获得者进行表彰；进行了镇海中学沈虎跃名师工作室、衢州学院实验幼儿园揭牌，现场签订浙师大助力龙游教育提升战略合作协议。会上，还为8位龙游中学1998届毕业生班主任献花，优秀班主任代表围绕“班主任传承”作了主题发言，全县各校校长进行集体宣誓。

促消费 扩内需 助推县域经济稳定发展

——专访县消费专班



记者 刘佳蓓

今年以来，以入围省级首批县域商业体系建设示范县为契机，我县加快推进11个商业流通项目建设，助力商业经济高质量发展，充分发挥了消费对经济增长的基础性作用，切实把促消费各项目标任务落到实处。今年，我县社零总额增速保持较好增长，增速保持全市前两位。本期“对话专班”，我们专访了县消费专班成员余政清。

记者：消费专班在全县促消费工作中起到怎样的作用？

县经信局党委委员、副局长，县消费专班成员 余政清：成立消费工作专班的目的，主要是为了贯彻落实扩大内需的战略，统筹推进全县促消费工作，充分发挥消费对经济增长的基础性作用，切实把促消费各项目标任务落到实处，助推县域经济稳定发展。总而言之，消费专班能起到三个作用：一是发挥牵头抓

总、系统谋划的作用。立足于服务企业，整合当地丰富的文化和旅游资源，组织开展内容丰富、形式多样的促消费活动。二是发挥协调联动、促进发展作用，督促各成员单位推进数据纳统政策措施落实。推动挖掘和释放消费潜力，助力批、零、住、餐四大行业稳步发展，实现全年社会消费品零售总额增长目标。三是发挥对接服务、探索创新的作用，对接各类经营主体，加强政策宣传，积极招大引强，深化线上线下融合，推进商贸企业创新发展。

记者：在当前疫情背景下，消费专班是如何推动我县经济稳定发展的？

余政清：今年以来，我们先后推出“三衢暖心·一星河长明‘惠’聚龙游”消费券发放、“建行生活悦享龙游”派发消费券助力复工复产复市、“欢乐盛夏·衢州有礼”暑期促消费等活动。精心举办浙江省第四届龙舟锦标赛暨龙游首届华人华侨龙舟邀请赛、“百县千碗 龙游风味”美食展销会等大型活动。发展县乡“夜间经济”消费，成功举办小南海团石湾·迷辣滨水音乐会、龙游湖·2022迷辣音乐节、塔石镇首届美好乡村生活节、2022龙游大型

烟火夜市等活动，有效带动“夜间经济”发展。我们还积极开展“智慧商圈”创建及服务大提升行动，鼓励开设24小时无人售货商店，推动在“龙游通”APP上增加“龙游甄选”等商业模块，打造本地线上消费平台，方便市民多形式消费需求。整合县内旅游资源，探索开发“这哩游”全域旅游智慧小程序，开通景区、酒店和餐饮预订等数字化功能，让游客实现“吃住玩游娱购”旅游一体化服务。

记者：下一步，消费专班将如何落实消费举措，助推经济发展？

余政清：下一步，县消费专班将深化政策宣传落实，强化企业服务，围绕企业组团、产业互动、挖掘特色三个方面落实促消费举措。通过科学策划举办音乐节、美食节、文化旅游节等专题节会，利用节会平台，做响活动品牌。结合我县独特的人文旅游资源 and 特种农业产业优势，积极打造“一乡一节，一品一节”特色农事节庆活动，实现产业互动，助力产品营销。通过大力培育发展全县“夜间经济”，组织开展一系列夜间休闲活动，打造一批“夜间经济”网红打卡点，为县域经济发展注入强劲的动力。

中新社浙江分社携手龙游传媒集团

本报讯（记者 吴晓龙）9月8日，中国新闻社浙江分社与龙游传媒集团举行“中国新闻社浙江分社融媒体联盟”战略合作签约仪式。中国新闻社浙江分社党委委员、中国新闻网浙江分网（筹）执行总编辑王晓苑与县委常委、宣传部部长李莉为“中国新闻社浙江分社融媒体联盟”揭牌。

媒体融合是大势所趋。合作签约仪式后，双方举行座谈会，就未来合作方向、形式、内容等作了进一步交流，为接下来的融媒合作奠定了良好基础。双方表示，将以此次战略合作协议的签署为契机，进一步在媒体融合发展中开展深入合作，实现平台、内容、业务等方面的互联互通，推动未来新闻报道更加“上接天线、下接地气”，创作出更多具有传播力、影响力的新闻产品。同时，进一步加强学习交流，在重大活动策划、重大主题报道中相互配合，携手探索融媒发展之路，传播更多的龙游好声音。

举办“中华慈善日”活动

本报讯（记者 吴森邦 李旭东 通讯员 龚瑾）9月7日晚，第七个“中华慈善日”暨“携手做慈善，传播真善美”公益慈善项目“一起捐”活动启动仪式在县城崇昌广场举行。该活动由龙游县委直属机关工委、县民政局、县教育局、团县委、龙游慈善总会主办，县向日葵公益协会等承办。

近年来，我县各社会组织在腾讯公益平台发起“99公益日”项目，联合省妇女儿童基金会，发起“改善微环境·筑梦小书房”等项目，各企业、慈善组织、学界和媒体等多方力量，合力构建起初具形态的“公益生态圈”“公益生态链”，积极助力帮扶困境群体解决真正的“急难愁盼”事，为民生兜底保障和社会福利事业发展提供了强有力的支持。